



## Protokoll nr 10/2023

### Protokoll fört vid styrelsemöte via Teams med Specialklubben för Shih-Tzu 2023-08-01.

**Närvarande:** Ordförande Petra Forslund, ordinarie ledamöter Kathleen Berggren, Magdalena Nilsson-Kerttu, Nils-Olof Bratt, Ulla Olsson och Victoria Frimodig.

Suppleanter: Matz Andersson och Maria Frimodig

Anmäلت förhinder: , Rose-Marie Johansson

Ej anmäلت förhinder:

#### § 1 Mötets öppnande

Ordförande Petra Forslund hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

#### §2 Val av protokollförelare

Utsågs Kathleen Berggren

#### § 3 Val av justerare jämte ordförande

Utsågs Magdalena Nilsson-Kerttu.

#### § 4 Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

#### § 5 Föregående mötesprotokoll

Protokoll nr 9 gicks igenom, godkändes och lades därefter till handlingarna.

#### § 6 Rapporter

##### a) Ekonomisk rapport

Ingen rapport har kommit från kassören till dagens möte. Den kommer att skickas ut till styrelsen under nästa vecka.

##### b) Rapport från ordförande

Svarat på mejl från medlemmar.

##### c) Rapport från sekreterare

All inkommande post har skickats ut till styrelsen.

Sekreteraren påminner styrelsen om att svara på alla mejl så att hon vet att posten nått fram.

##### d) Rapport från medlemskordinatorn

Medlemsantalet är 363 medlemmar.

##### e) Rapport från AU

Nils-Olof Bratt lämnar tidningsgruppen och tidningsgruppens sammansättning måste göras om.

**Beslut:** Kathleen Berggren blir sammankallande i tidningsgruppen.

Ulla Olsson och Maria Frimodig ingår i tidningsgruppen.

#### **f) Rapport från AK**

AK har haft möte den 31 juli angående RAS. De har kommit en bra bit på väg och ska vara klara inom en månad.

AK inkommer med material till Bulletinen.

#### **g) Rapport från UK**

Styrelsen och UK hade ett möte den 26 juli där vi gick igenom alla detaljer inför de kommande utställningarna. Vem som ska göra vad m m.

Minnesanteckningar från mötet finns hos UK.

För att våra utställningar ska fungera måste vi få hjälp av våra medlemmar. Vi behöver 4-5 personer på varje utställning som kan hjälpa till med allt praktiskt som ska göras. Vi kommer att lägga ut ett upprop på Facebook inför våra utställningar och hoppas på positiv respons.

Vi lägger ut på Facebook angående sponsringen av våra rosetter.

Lena Rehn lämnar UK.

#### **h) Rapport från Shih Tzu Bulletin**

Arbetet med tidningen har börjat.

#### **i) Rapport från webbansvarig**

Vi går ut med en "platsannons" och söker en ideell webbmaster till vår hemsida.

#### **j) Rapport från kennelregistret**

Nytt, uppdaterat, kennelregister är mejlat till Shih Tzu Bulletin.

#### **k) Rapport från aktivitetsansvariga**

Se §11.

#### **§ 7 RAS**

Vi bordlägger frågan idag och tar ett separat möte tillsammans med AK, via Teams, den 14 augusti kl 18.30.

#### **§ 8 Utställningar**

Ta kontakt med domare och länsklubbar för att se om det går att byta plats på domarna i Borås och Västerås 2024.

Jobbar på att hitta domare till Boden 2024. Samarbetar med länsklubben.

18 november är det seminarium för utställnings-, domar- och ringsekreteransvariga i Umeå.

**Beslut:** Magdalena Nilsson Kerttu åker på seminarium för utställnings-, domar- och ringsekreteransvariga i Umeå den 18 november.

Lägg ut på Facebook om funktionärer på plats i Högbo och Vilsta.

#### **§ 9 Rallylydnadstävling 2023**

Går av stapeln 6 augusti. Vi har koll på läget.

#### **§ 10 Shih Tzu Bulletin**

Vi gick igenom offert från tryckerier.

**Beslut:** Byta tryckeri t o m december 2024 och använda ett tunnare papper som gör att tidningen blir

lättare och därmed billigare i porto samt skicka den utan emballage.

**Beslut:** Jessica Bolander fortsätter att göra vår tidning.

### § 11 Digital kurs

En digital aktiveringskurs startar via vår hemsida och facebookside den 25 september.

Vi presenterar den även i tidningen.

### § 12 Mejl från medlem

Vi besvarar mejlet och håller samma linje som tidigare.

### § 13 Medlemsmöte via Teams

Vi kommer att ha ett medlemsmöte vecka 36 eller 37 för att gå igenom RAS. Exakt datum meddelas senare.

12 oktober kl 19.00-19.30 vi återkommer med tema.

23 november kl 19.00-19.30 vi återkommer med tema.

### § 14 Utökning av rasregister

Vi har fått förfrågan från Joel Lantz om att utöka sitt rasregister med Shih Tzu.

**Beslut:** Vi tillstyrker Joel Lantz önskan om att utöka sitt rasregister med Shih Tzu.

### § 15 Beslut

**Beslut:** Kathleen Berggren blir sammankallande i tidningsgruppen.

Ulla Olsson och Maria Frimodig ingår i tidningsgruppen.

**Beslut:** Magdalena Nilsson Kerttu åker på seminarium för utställnings-, domar- och ringsekreteransvariga i Umeå den 18 november.

**Beslut:** Byta tryckeri t o m december 2024 och använda ett tunnare papper som gör att tidningen blir lättare och därmed billigare i porto samt skicka den utan emballage.

**Beslut:** Jessica Bolander fortsätter att göra vår tidning.

**Beslut:** Vi tillstyrker Joel Lantz önskan om att utöka sitt rasregister med Shih Tzu.

### § 16 Övringa frågor

Ta upp punkten "Styrelsen informerar" i vår tidning igen.

### § 17 Nästa möte

Via Teams den 5 september kl 18.30.

### § 18 Avslutning

Petra Forslund tackar för ett trevligt möte och avslutar sedan mötet.

Vid protokollet

Kathleen Berggren

2023-08-10

Petra Forslund  
Ordförande

Magdalena Nilsson-Kerttu  
Justerare